
Tableau 11. Satisfaction à l'égard de la foire IIDEX 

Réponse 

Très satisfait 
Un peu satisfait 
Un peu insatisfait 
Très insatisfait 

Ensemble de 	Gouvernement 	ARIDO  
l'échantillon 	(n = 43) 	(n = 57) 

(N = 100) 

	

• 69,0 % 	 62,8 % 	73,7 °A 

	

29,0 % 	 34,9 % 	24,6 % 

	

2,0% 	 2,3% 	1,7%  

	

0,0 % 	 • 0,0 % 	0,0 %- 

Lorsqu'on leur a demandé si, du point de vue professionnel, il avait valu la peine de 
visiter la foire (question 2), 98 p. 100 des répondants ont répondu par l'affirmative. 
Le Tableau 12 résume les raisons invoquées. 

Tableau 12. Raisons invoquées pour indiquer que la foire IIDEX 
a été utile 

Raisons 	 Pourcentage 

Nouveaux contacts, clients, fabricants 	 18,4 
Bon agencement, bonne organisation, bons stands 
d'exposition 	 16,3 
Occasion de voir de nouveaux produits 	 13,3 
Très enrichissante et informative 	 11,2 
Grande diversité de produits 	 7,1 
Utile de suivre la concurrence 	 4,1 
Atmosphère générale, emplacement 	 3,1 
Autre 	 26,5 

La question 3 demandait aux répondants ce qui leur avait plu dans la foire. Près d'un 
sur quatre a indiqué que l'agencement et l'emplacement de tous les stands 
d'exposition sous un même toit étaient des aspects intéressants. D'autres aspects 
ont été mentionnées souvent, notamment la grande diversité des produits et des 
stands d'exposition et la bonne organisation de la foire. Le Tableau 13 résume les 
réponses à la question 3. 
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